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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 11. december 
Dato: Mandag d. 11. december 2017 kl. 17.00-19.00 

Sted: Stort mødelokale, Strandboulevarden 47, stuen i administrationen 

 

Tilstede: Nikolaj Vagner, Alfonsus Molenbroek, Lars Aaberg, Natascha Dayan, Julie Kordovsky, Claes 
Mørkberg, Eva Søvndahl Kok, Sandra Ernstsen, Brian Hansen og Mette Lund Thomsen 

Ikke til stede: Jacob Jabali, Lars Christensen, Mads Christensen, Jeppe Terp, Saloumed Melat-Oxfeldt, 
Maria Viggoson Nina Garst Jensen og Niels Jensen 

 

1. Valg af mødedirigent (2 min. – 17.00-17.02) 

Alfonsus blev valgt.  

 

2. Ændringer til referatet fra sidste møde? (3 min – 17.32 – 17.35 ) 

Referatet blev godkendt. 

 

3. Orientering fra (25 min – 17.35-18.00) (O) 

Skoleleder:  

 Eat: Indbydelse til EAT-arrangement d. 9. januar er udsendt. Tilmelding er nødvendig til kontoret. 
 Byggeri: Skolen har holdt sit sidste møde med projektleder, Kaj Mortensen, som går på pension. Der 

er fra skolens side bekymring for opsamlingen på fejl/mangelliste. Hallen har aflevering d. 20. 
december, men Lars har været på rundtur i hallen i dag – og der blev det fortalt, at hallen nok ikke 
kunne blive helt færdig til det. Der er stadig problemer med vand i nogle områder i hallen. Lars følger 
op på dette med byggeledelsen. Bestyrelsen tager et punkt op på januar-mødet omkring hallen og 
ønsket renovering af Hafnia-bygningen.  

 Indskrivning: Der har været indskrivning i november. Vi får to klasser igen. Der har været stor 
søgning fra elever, der hører til andre naboskoler, men der er stadig en del distriktsbørn, hvor 
forældre vælger privatskole. Lars har taget kontakt til de forældre, som har valgt privatskole for at 
høre, om de vil komme på besøg og høre mere om skolens tilbud. 

 Nabobesøg: Vi afholdt nabobesøg i slut november. Det var en stor succes med 60 deltagere. 

  

Skolebestyrelsesformanden:  

 Nikolaj har været til dialogmøde i Indreby/Østerbro. Her fortalte Mikkel Offenberg omkring vores 
digitale strategi, hvilket fungerede godt. Derudover fortalte områdeleder, Morten Østergaard, 
omkring mulige kommende distriktsændringer. 
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4. Lån af lokaler til fællesfødselsdage 

Lars introducerede til punktet.  

Der er kommet en udmelding fra forvaltningen om skærpede regler for udlån af lokaler. Det er dog muligt at 
låne lokaler til fælles klassearrangementer, drenge- eller pige-arrangementer, da det understøtter skolens 
pædagogik, fællesskab og trivsel i klaserne. 

I øjeblikket er det svært rent alarmmæssigt at låne lokaler ud. Oprindeligt har det været tænkt, at kantinen 
kunne udlånes til klassearrangementer. Imidlertid kan foldedøren i kantinen ikke låses af pt. Muligvis kunne 
det blive madkundskabslokalet. Det er ikke muligt at låne lokaler til udelukkende forældrearrangementer 
uden børn. 

Bestyrelsen finder det vigtigt, at der fortsat kan være udlån til klasser. 

Når der er fundet et udlånslokale, melder ledelsen ud om udlånet i et nyhedsbrev. 

 

5. Økonomisk oversigt over lejrskoler 

Lars introducerede til punktet ud fra udleveret økonomisk oversigt. 

 

Herefter drøftede bestyrelsen, hvorvidt vi ønsker at arbejde videre med nogle principper for lejrskoler for hele 
skolen. 

Følgende orientering og kommentarer fremkom under punktet: 

 Et eksempel på den dyreste betaling for lejrskole for en klasse for 2,5 dage: 32.000 kr. 
 Hvilke konsekvenser kan det have positivt at have klasser på lejrskole? Det kan være et godt 

fællesskab og god trivsel i klassen eller på tværs af hele årgangen. 
 Skolen kan spørge om forældre vil indbetale kostpenge, som anbefalet af  ”Forbrugeroplysning” – 

ca. 80 kr. pr. dag. 
 Andre skoler har forældrefonde, som financierer til lejrskoler. 
 Det er vigtigt at vi ikke afskærer os fra muligheder, som kan komme fremadrettet. 
 Hvis skolen skulle lave ny klassedannelse i 6. klasse, kunne det også være godt med en lejrskole på 

det klassetrin 
 Vigtigt at tænke chancelighed – så alle elever får mulighed for at komme af sted. 
 Kunne man lave skoleovernatninger? 
 Det ville være en god ide, hvis man tager af sted sammen på årgangen. 
 Lejrskoler kan både gavne det pædagogisk-faglige og samtidig understøtte det sociale og 

fællesskabet. 

 

Aftaler om det videre forløb: 

Det blev aftalt, at ledelsen hører personalets holdning til lejrskoler. 
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I foråret skal vi beslutte, om vi ønsker at have lejrskole, fx i 5. klasse. 

Det skal undersøges, om det er en god ide at lave en forældrefond. Forældrerepræsentanter laver et udvalg: 
Alfonsus, Eva og Natasja kontakter Østerfarimagsgades Skole og Langelinieskolen. 

 

 

6.  Eventuelt (5 min. – 18.55-19.00)  

Ingen punkter. 

 

Mødet sluttede kl. 18.30. Herefter spiste bestyrelsen lidt mad og ønskede god jul. 

 / referent: Mette 


